



**Эдвард
РАДЗИНСКИЙ**

НА МИНУВШЕЙ
неделе ничто не по-
радовало. В стране
огромное горе...
Власть должна
учиться бороться с

тем, с чем не умеют бороться и в стра-
нах куда более приспособленных. Самое
ужасное, что это все предполагалось
давно и многими. Но страна жила, как в
«Вишневом саде». Все ходили, говори-
ли, что будет. А потом — случилось.
Страна наша продолжает жить удиви-
тельной тысячелетней формулой «Пока
гром не грянет...». Этой формулой в
конце века жить нельзя, с этой форму-
лой великое государство в другой век
не перейдет.

Как бы то ни было, а придется за-
ниматься не излюбленными сообще-
ниями с мест боев политиков, а реаль-
ной ситуацией и реальными прогноза-
ми — выживет или не выживет великая
страна.

Общая газета,
- 1999. - 16-22 сент.,
- с. 9